[lpounTanTe U BbIYUCIUTE

- 31=1-2-3=6
- 41=1-2-3-4=24

- 50 =1-2-3-4.-5=120
-6l =1-2-3-4.5.6= 720




Bblumcnmte nepumeTp

NPAMOYroJibHUKA
P=(a+b)-2

6 CM
4 c™m P=(4+6)-2=20 (c™m)

P=(12+8)- 2= 40 (am)




BoluMcinte nepmMeTp
TpeyroJibHMKa, y KoToporo
BCe CTOPOHbI PaBHbl

6 CM

p

3a

P=6-3=18 (c™m)

15 M

P=10-3 =30 (c™m)

P=15-3 =45 (aM)



PasraganTte Kpocceopy,
1
2

6

llo 2opu3oHmanu:
. CyMMa AJIMH CTOPOH FreoMeTpPHUYECKOU DUrYyp
. MHCTpYMEHT ana nsmepenms AJIMHbl OTPE3Ka
. MpaBMNo, 3anMcaHHoOe C NOMOLLbIO OYKB.
. MponaeHHbIM NyTb.

. ApndpmeTnyeckoe gemcteme.

. Y1cno, Ha KOTOpoe Henb3Aa AenTb.

O UThAh WN =



[lhowaab.
DopMyna
e nnowaau
npﬂMoeranMKa

CupgopoBa A.B.

yuyuTesib MaTeMaTUKH
MBOY COLL Ne 31
r. MypmaHcka




3aaaum:

= 00606WMTb 3HAHMA O naowaamn duryp.
= JlaTb onpegeneHue naowagm;

= [lpeacTtaBUTb CNOCOObLI HAXOXAEHUA
njowaam;

= [lpeacTtaBMTb CNOCOOLI HAXOXAEHMUSA
naowanu npAMoyroJibHMKa m
KBajpara;

= CpaBHMUTb NJiowWwaab 1 NnepuMeTp.




Pa6boTa no teme ypoka

= YTO Bbl MOMHUTE O NOLAAN?

- B Kakmnx egmMHULax namepaeTtca
naowanb?

C. 108- 109 (paboTa no craTbe
y4yebHMKa)

~ [lpounTamTe cTaTbio y4ebHUKa 1
NPUroToBbTECH OTBEYATb Ha
BOMPOCHI.

~ [1pn1 U3y4YeHun cTaTbM Yy4eOHMKA
3anuLImMTe B TETPaJb CBOUCTBA

njowazen ouryp.




\

[l1owaab Kakoro KBajpaTa HasblBalOT KBaJpPaTHbI
CAaHTUMETPOM?

~ KBagpaTHbIM CAaHTMMETp - 3TO NJioWwaab

KBajpaTa, CTOpOHa KOTOpOro paBHa 1cM.
lew

lem lewm

lcm

HapucyuTte KBaapaTHbIM CAHTUMETD.




N3mMepeHue naowaseun aApyrmx c|)\|4ryp

lem? N3mepuTb naoLagb dur
- 3TO 3HAYUT CPABHUTb €€
KBaJpaTHbIM CAaHTMMETPO
[Ana 3Toro BbIACHMM.
CKonbKo pas
KBaApaTHbIM CAaHTUMETP

YJIOXKUTCSA Ha HEMU.
Hapucyiime u 3anuwume :




\
[Mnowaab NPpAMOYroJibHUKA

e S=a-b

S=7-3=21cm’




KaKoMy Bbipa*KeHMI0
COOTBETCTBYEeT KaXbIH
PUCYHOK




PaBHble purypbl

**
am




~ KaK MoXeM CcpaBHUTb UX naowaam? |

- B Kakmnx egmHuuax namMeparT naowaab?
~ YeMmy paBHbI niowaan 3TuxX uryp?
- Kakue purypbl MMET paBHYIO nJowaib?

Ha3oBuTEe TpM cnocoba cpaBHEHMA MJoWAJEN
puryp.

Ha rnas

HanoxeHnem

Pa36mB Ha paBHble KBaJpaThl




CBoOUCTBa NnJowaseu

= [lnowaam paBHbIX pUryp paBHbl. UX
NepUMETPbI TOXKEe paBHbI.

~ [Mnowaab Bcen purypbl paBHa CyMMe
naowazen ee yacteu.

S=S +S,




[Mnowaab TpeyrosibHMUKa
ADC n ABC

[nowab KaxAoro TpeyrosibHMKa paBHa
MOJIOBMHE MNOLLAAN NPAMOYTOJIbHMKA.




[Mnowaab KBagpaTta

KBaapar - 3T0 NpAMOYro/ibHUK C paBHbIMM
CTOPOHaMM.

Mnowaab KBaapaTa paBHa KBajpaTty ero
CTOPOHbI

L b




\

BblunMcau HepgocTaloLWyH

BeJ/INYUNHY
NJIMHa 12 cM 3 M 15 cm
LUMPUHA 5 cMm 6 CM

nepuMeTp

nsowajb 60 cm?







Hamnaute naowasb Moero noprpera
(KaXkabIM KBagpaT 1 am?)




Hantn nnowaam nobparkeHHbIX
puryp




1)

\
UccnepoBaTenbckas paboTta No TeMe:

«CpaBHeHHe duryp, Mx nepumeTpoB U
naowaaemn»

3)

2)

5)

4)

7)




lMnowaob




[loapBeaemM ntoru

- Ha3oBuTe Temy ypoka.

~ PacckaxuTte, 4emy Bbl Hay4YMIUCb.

~ C KakMMU TPYAHOCTAMMU Bbl CTOJIKHY/IUCH?
- KaK npeogonetb 3TU TpyaHOCTU?

~ OueHuTe CBOI AeATe/IbHOCTb Ha YPOKE:
HapUCyuTe B CBOEU TeTpaau

0

eCJIN BCE NOHATHO- A

CJI1 HEKOTOpbIE 3aJjaHMS Bbi3Ba/IM TPYAHOCTU-

CJZIM HUYETro HE MNOHAN -




